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LEVEL UP U KNJIŽNICI: 

KREATIVNE RADIONICE ZA DJECU
Kristina Markalaus, Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar

Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar u proteklom 
je razdoblju bila mjesto susreta, igre, učenja i kreativnog 
izražavanja. Kao i svake godine, u Knjižnici su održana 
brojna predavanja za odrasle te predstavljanja knjiga. 
Program za djecu je bio bogat. Svakoga su četvrtka na 
Dječjem odjelu organizirane dječje igraonice, a radne 
subote Knjižnice su također bile posvećene dječjim 
radionicama i igraonicama. Raznim radionicama i 
programima nastojali smo djeci i mladima ponuditi 
sadržaje koji potiču maštu, suradnju i razvoj različitih 
vještina. Tu su, dakako, aktivnosti koje su već postale 
prepoznatljive i koje imaju dugu tradiciju, kao što su 
U.D.K. festival (u daruvarskoj knjižnici), Budi in - Budi 
u knjižnici, Praznici u knjižnici i Noć s Andersenom. U 
sklopu navedenih aktivnosti organizirane su različite 
pričaonice, igraonice, kreativne i animacijske radionice.

Među brojnim uspješnim aktivnostima u protekloj 
godini, osvrnut ćemo se na tri koje su pomalo izašle iz 
okvira uobičajenih aktivnosti, a to su Lego dan, Paint and 

juice i Super Mario. Lego dan jedna je od radionica koja 
je prošle godine održana čak tri puta, što dovoljno govori 
o interesu i oduševljenju djece. Tijekom radionice, djeca 
su slagala vlastite Lego kreacije, a zatim ih predstavljala 
i dodatno kreativno razrađivala u igri i razgovoru. Osim 
slaganja kockica, djeca su mogla izraditi vlastite Lego 
likove od papira. Poznato je da slaganje Lego kockica 
donosi brojne dobrobiti: potiče fi nu motoriku, prostorno 
razmišljanje, rješavanje problema, ali i suradnju te 
komunikaciju među djecom. Osim toga, Lego kockice 
pružaju slobodu izražavanja bez zadanih granica čime 
se jača dječje samopouzdanje i osjećaj postignuća. To su 
itekako relevantni razlozi za uvrštavanje građe u knjižnični 
fond. Naša se odluka pokazala u potpunosti opravdanom.

Radionica Paint & Juice spojila je likovno 
izražavanje, opuštenu atmosferu i kratak edukativan 
uvod. Djeca su se najprije upoznala s poznatim slikarima 
i slikaricama pročitavši kratke zanimljivosti, a potom 
su, uz sok i ugodno druženje, slikala na pravom platnu. 
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Posebnost radionice bila je tehnika rada. 
Platna su bila oblijepljena trakama što je rezultiralo 
zanimljivim geometrijskim uzorcima nakon uklanjanja 
traka. Ovakav pristup omogućio je i najmlađima da 
bez straha od pogreške stvore predivne i originalne 
radove te iskuse rad s pravim slikarskim materijalima. 
Rezultat su bila prava mala umjetnička djela koja 
su pobudila veliko zadovoljstvo i ponos kod djece.

Jedna od neobičnijih, ali iznimno zabavnih 
radionica bila je radionica inspirirana popularnim likom 
iz igrice Super Mario. Djeca su prolazila kroz nekoliko 
levela u obliku raznih igara i zadataka čime se poticalo 
timsko razmišljanje, snalažljivost i upornost. Na samom 
kraju radionice, djeca su izrađivala vlastitu biljku 
ljudožderku, poznati motiv iz Mario svijeta, te su kao 
nagradu za uspješno savladane izazove kući ponijela 
slatke nagrade i osmijehe. Radionicom se nastojalo 
pokazati djeci da su prepoznati njihovi interesi kako bi 
oni posljedično knjižnicu vidjeli u svjetlu ustanove koja 

nije dosadna „čuvarica knjiga“, već može biti, između 
ostaloga, i mjesto zabave koje uvažava njihove privatne 
interese. 

Sve navedene radionice su pokazale koliko 
knjižnica može biti dinamično i inspirativno mjesto u 
kojem se znanje, kreativnost i zabava prirodno isprepliću. 
Upravo zato, veselimo se ponovnom održavanju ovakvih 
aktivnosti i stvaranju novih „razglednica iz knjižnice“ 
koje će djeci ostati u lijepom sjećanju i potaknuti ih na 
još češće dolaske u knjižnicu, koja nije i ne smije biti 
dosadno i statično mjesto, posebice u očima najmlađih 
koji su naša budućnost. Treba ponuditi sadržaje koji su 
potrebni društvu u datom trenutku. Stoga se trebamo 
stalno truditi osluškivati, analizirati strukturu svojih 
korisnika te pokušati ponuditi korisnicima i zajednici 
ono što im je važno, a da i dalje ne odstupamo od svog 
primarnog zadatka kao središnje kulturne ustanove u 
zajednici.
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